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６

４x ＋４×３＝６０ （例）反比例であれば y ＝ と表される。

表の x ＝２，y ＝１８ より，a ＝３６ になる

から，y ＝ と表される。この式に x ＝４

を代入すれば，y ＝９ になる。

したがって，「yはx に反比例しています。」

を書き加えれば，x ＝４ のとき y ＝９ に

なる。

x
a

x
３６

（例）３a ＋４b ＋２c ＝６０ の式に，b ＝５，

c ＝６ を代入すると，

３a ＋３２＝６０

これを解くと，a ＝

これは１０より小さいので，１試合の

時間を１０分とすることはできない。

２８
３

３２０

６
（例）Ａ車とＢ車について，使用年数と

総費用の関係から連立方程式をつくり，

それを解いて使用年数の値を求める。
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（例）仮定より，

ＡＭ＝ＢＭ ……①

対頂角は等しいから，

∠ＡＭＥ＝∠ＢＭＣ ……②

平行線の錯角は等しいから，

∠ＭＡＥ＝∠ＭＢＣ ……③

①，②，③より，

１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいから，

△ＡＭＥ≡△ＢＭＣ

（例）ＤＡ：ＤＣ＝１：２ ならば，△ＤＥＣはＤＥ＝ＤＣの

二等辺三角形になる。

（例）グラフの山の頂上にあたる靴のサイズは２４．５ｃｍ

ではないので，２４．５ｃｍの靴を最も多く買うことは

適切ではない。

１０８７÷７２６０

３５

（例）手順通りに求めた数から１０をひいて５でわる。




